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Vďaka súkromnému investorovi vznikol v areáli bývalého školského strediska Telekom celý
komplex s príslušným názvom Tekovský Eden. Ten zahŕňa letné kúpalisko, zážitkový park v
prírode, možnosť ubytovania v apartmánovom dome a v hoteli, ako aj možnosť stravovania a
občerstvenia.

Tento veľký projekt realizovala ako súkromnú investíciu spoločnosť Tekovská kúria. Radovan Gonda
spolu so svojím synom Jánom rozšírili tak svoje aktivity popri službách poskytovaných v Tekovskej
kúrii, na novovybudovanom umelom trávniku a v celom komplexe šatní v areáli Mestského
futbalového klubu Nová Baňa. Tento nový komplex prinášajú ako zážitkový rodinný park na letné
obdobie.

V mene obyvateľov nášho mesta sa za zrealizovanie investície chceme aj touto formou poďakovať a
prajeme areálu Tekovský Eden veľa spokojných návštevníkov a plné využitie všetkých možností,
ktoré tento areál ponúka.

V tejto súvislosti sme si dovolili osloviť Jána Gondu, ktorý nám poskytol odpovede na naše otázky:

Ako prebiehala výstavba samotného areálu?

Výstavba bola veľmi intenzívna a prebiehala približne osem mesiacov. Za tento čas sa nám podarilo
vybudovať kompletný areál vrátane moderného kúpaliska, rodinného parku, bufetu, šatní, sociálneho
zázemia a všetkej potrebnej infraštruktúry pre návštevníkov. Bol to náročný projekt, na ktorom
pracovalo množstvo ľudí, no vďaka ich nasadeniu sa podarilo vytvoriť miesto, ktoré dnes slúži
rodinám, športovcom aj všetkým návštevníkom hľadajúcim oddych.

V čom spočívajú hlavné špecifiká a výnimočnosť tohto priestoru?

Tekovský Eden je jedinečný tým, že spája viacero možností oddychu na jednom mieste. Návštevníci
tu nájdu 25-metrový plavecký bazén, detský bazén s teplou vodou, rozsiahly rodinný park s
atrakciami, bufet a krásne prostredie obklopené prírodou. Chceli sme vytvoriť miesto, kde si svoj deň
užijú rodiny s deťmi, športovci aj ľudia, ktorí si chcú jednoducho oddýchnuť.

Aké sú vaše očakávania a plány do budúcnosti?

Naším cieľom je, aby sa Tekovský Eden stal vyhľadávanou rekreačnou destináciou v regióne. Do
budúcnosti plánujeme vybudovanie wellness centra, rekonštrukciu hotela a postupné dopĺňanie
ďalších rekreačných prvkov a atrakcií pre návštevníkov všetkých vekových kategórií. Chceme, aby sa
Tekovský Eden neustále rozvíjal a ponúkal stále nové možnosti oddychu, športu a trávenia voľného
času.
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